KBagpaTtHble
YpaBHEHUA.

OCHOBHaS Uenb:

[TOBTOPUTb U CUCTEMATU3NPOBATbL
noJilydyeHHble 3HaHUA y4YallnXcs rno
JAHHOU TeMe.



YerHas — padoraa

= 2x?—x+3 =0 Xx?—-—9x =0
= 4x +x*-1=0 2x—5=0
= 0,3-02x—x2=0 5x2 =0

= /X2 +Xx-05=0 49x2%2 = 16



[lpoBepbTe OTBETHI!

s 1. X=-2; x=0,4
m 2. Xx=2/5; x=-2/5
s 3. x=0; X=3

n 4. X=-2; X=4

= 5. Yucna: 11 mn 12.
m 6. Xx=2- \/3 c=1







NTOI YPOKA:

e YeMy Hayuunmcb? YTO YCBOUIN Ha ypoke?

o [lOBTOPUM anropmnt™m peLueHus
KBaApaTHbIX YPaBHEHUMN.

o Monoaubl, pebsta! Bbl cnpaBunck C
noctaBneHHon 3agadven! Cnacmbo!



